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Forts från sid 63

2645
Jmfr 2642 och 2644. Jämförs a2b med 24·53

erhålls följande lösning:
a=2  ger b=22·53=500
a=22 = 4 ger  b=53=125
a=5 ger b=24 ·5=80
a=10 ger b=22· 5=20
a= 400 ger b=5

Det finns ytterligare en lösning om a=1 blir
b=2000, dvs sammanlagt sex lösningar.

2648
Dela in den stora kvadraten K på följande vis: Lägg 1000 kvadrater
med area 1 utefter den ena sidan och 1000 kvadrater med arean utefter
den vinkelräta sidan. Dessa sidor har hörnkvadraten gemensam. Den
area som återstår är en kvadrat med sidan 999. Arean är 9992.

2646
 Talen 1–9 upptar 9 platser, de tvåsiffriga
talen 10 – 99 upptar 90 · 2 =180 platser.
Varje hundraserie med tresiffriga tal upp-
tar 100 · 3=300 platser. Vi har då t om 699
förbrukat 6 · 300 +180 + 9 = 1989 platser.
Nu påbörjas en serie som innehåller 10 tre-
siffriga tal som börjar på 70. Den siffra som
hamnar på plats 2000 blir en nolla.
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s

1999 
=1–2+3–4+5–6+…+1997–1998 +1999=[1998/2]·(–1)+1999= 999+1999=1000

s
2000  

=1–2+3–4+5–6+…+1997–1998+1999–2000 =[2000/2]·(–1)= –1000

s
1999

  + s
2000

 = 1000 –1000=0


